



## ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2018. június 28-i ülésére

Tárgy: 2018-os városrehabilitációs program megvalósítására kiírt pályázathoz önrész biztosítása

### Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros Önkormányzata „TÉR\_KÖZ 2018” címmel pályázatot írt ki kerületi önkormányzatok városrehabilitációs munkáinak támogatására.

A pályázat keretében támogatás vehető igénybe a városkép és a városi környezet javítását, az épített, természeti és kulturális örökség megőrzését, valamint a helyi identitás erősítését célzó programok megvalósítására, amelyek hozzájárulnak a városi élet minőségének javításához.

A városrehabilitáció keretében megvalósuló közterületek komplex megújítása program („A” jelű program) olyan fejlesztéseket kíván támogatni, amelyek keretében a projektgazda önkormányzatok a közterület vagy közösségi használatra átadott terület, és a hozzá funkcionálisan kapcsolódó egyéb ingatlanok (intézmények, kereskedelmi létesítmények, lakóingatlanok stb.) megújítását összehangoltan és a helyi közösség bevonásával valósítják meg, pozitív hatást gyakorolva a helyi társadalmi folyamatokra.

A pályázat előírja, hogy csatolni kell a képviselő-testületi határozatot arról, hogy nyertes pályázat esetén az önkormányzat költségvetésében biztosítja a Dinamik Park projekthez szükséges önrészt és felhatalmazza a Polgármestert sikeres pályázat esetén az Együttműködési Megállapodás aláírására.

A fent leírtakra tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot támogatni szíveskedjen.

### **Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az előterjesztésnek megfelelően pályázatot nyújt be a Fővárosi Közgyűlés által Városrehabilitáció keretében megvalósuló közterületek komplex megújítása megvalósítására kiírt pályázati felhívásra. A pályázat megvalósításához szükséges önrészt a Képviselő-Testület a Költségvetési rendelet 6. sz. melléklet C.1. Beruházási és felújítási céltartalék előirányzat terhére biztosítja.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármesterek útján

Határidő: folyamatos

Budapest, 2018. június 25.

Rádi Attila  
alpolgármester